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ATA DA 85 ª REUNIÃO DO CONSELHO DA CARTEIRA DOS ADVOGADOS DO ESTADO DE SÃO PAULO 

 

 

  

 Ao vigésimo terceiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, nesta 

cidade de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Luiz Antonio, 2701, 5º Andar, às 9h, 

conforme prévia convocação, reuniram-se, ordinariamente, os respectivos membros do 

Conselho: Necker Camargos (Conselheiro Titular) representante do Instituto de 

Pagamentos Especiais de São Paulo – IPESP, Luiz Antonio Alves de Souza 

(Conselheiro Titular) representante do Instituto dos Advogados de São Paulo – IASP, 

José Valente Neto (Conselheiro Titular), e José Roberto Cintra do Prado Salles 

Penteado (Conselheiro Suplente) representantes da Ordem dos Advogados do 

Brasil/Secção São Paulo – OAB/SP, André Almeida Garcia (Conselheiro Titular) 

representante da Associação dos Advogados de São Paulo – AASP. Presentes 

também, Renato de Araújo Mendonça - Chefe de Gabinete da Superintendência do 

IPESP, Sra. Tatiany Cristina Pinto - Diretora de Gestão Patrimonial e Financeira, Ana 

Paula Malta Lavigne de Lemos - Diretoria das Carteiras Autônomas, todos do Instituto 

de Pagamentos Especiais de São Paulo- IPESP. 

 

1. Iniciada a reunião pelo item 4 da pauta, referente a análise dos IPs 1490/1990 – 

Marcelo Correia Millan, IP 13005/2003 – Sara Biagi Pereira Bosco, IP 5986/1991 – 

Marcia Ramos dos Santos, que têm por objeto a solicitação de emissão de certidão 

homologada com base na ADI 4420, a fim de adicionar o tempo de contribuição ao 

IPESP para o INSS, os processos foram distribuídos para serem relatados pelo 

Conselheiro José Valente Neto.  

 

2. Com relação aos IPs que têm por objeto pedidos de resgate 2718/2001 – Fábio 

Cesar Baron e 16403/2000 – Adriana da Rocha Maio Pereira, foram distribuídos ao 

Presidente do Conselho, Luiz Antonio Alves de Souza, para a competente relatoria. 

 
3. Solicitados esclarecimentos sobre o Oficio IPESP GS 02/2018, foi esclarecido 

que foi dirigido ao Presidente do Conselho, este formulará em separado os 

esclarecimentos que entende devidos e os encaminhará diretamente ao 

Superintendente.  

 
4. Passando para o item 1 da pauta, foi feita a apresentação do saldo e 

rentabilidade das aplicações financeiras de novembro e dezembro de 2017.  
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5. Na sequência, foram apresentadas as demonstrações financeiras de novembro 

e dezembro de 2017.  

 
6. Passando para a análise da proposta orçamentária para 2018, o Conselheiro 

André fez ponderações sobre a nova proposta apresentada, tendo ficado a deliberação 

postergada após os ajustes e esclarecimentos solicitados no parecer do referido 

Conselheiro.  

 
7. Não havendo mais nada a ser tratado os trabalhos foram encerrados, tendo sido 

a ata lavrada, subscrita e aprovada, e segue assinada pelos conselheiros. 

 

 

Luiz Antonio Alves de Souza        José Valente Neto 

Presidente do Conselho        Conselheiro 

 

 

Necker Camargos         José Roberto C. P. S. Penteado   

Conselheiro           Conselheiro Suplente 

 

 

André Almeida Garcia                                                                                     

Conselheiro 


